



АРБИТРАЖНЫЙ СУД СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Именем Российской Федерации

РЕШЕНИЕ

г. Екатеринбург
30.05.2019 года

Дело № А60-57964/2018

Резолютивная часть решения объявлена 23.05.2019 года
Полный текст решения изготовлен 30.05.2019 года

Арбитражный суд Свердловской области в составе судьи Е.А. Павловой, при ведении протокола судебного заседания помощником судьи А.Р.Тухбатовой, рассмотрел в судебном заседании отчет финансового управляющего Гирфанова Ильяса Камильевича о результатах процедуры реструктуризации долгов, ходатайство о введении процедуры реализации имущества в рамках дела №А60-57964/2018 по заявлению публичного акционерного общества "ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК" (ИНН 7202021856, ОГРН 1028900001460) о признании Белоусовой Елены Александровны несостоятельной (банкротом),

при участии в судебном заседании
от заявителя: Саттаров В.И. по доверенности №584 от 09.10.2018 г.
от финансового управляющего: Гирфанов И.К., паспорт.

Лицам, участвующим в деле, процессуальные права и обязанности разъяснены. Отводов суду не заявлено.

ПАО «Запсибкомбанк» обратилось в Арбитражный суд Свердловской области с заявлением, просит:

- признать Белоусову Е.А. несостоятельной (банкротом), ввести в отношении неё процедуру реструктуризации долгов;
- утвердить финансовым управляющим арбитражного управляющего из числа членов Некоммерческого партнерства «Национальная организация арбитражных управляющих»;
- включить в реестр требований кредиторов задолженность в размере 775 803,93 руб., в том числе 668 289,67 руб. долга, 96 557,94 руб. проценты по

кредиту, 2956,32 руб. повышенные проценты, 8000 руб. неустойка, а также 10678,49 руб. расходы по оплате государственной пошлины.

Определением от 25.12.2018 г. заявление публичного акционерного общества «Западно-Сибирский коммерческий банк» о признании Белоусовой Елены Александровны (06.08.1969 года рождения, СНИЛС 01849683591, адрес регистрации: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Еремина, д. 15, кв. 38) несостоятельным (банкротом) признано обоснованным и введена в отношении должника процедура реструктуризации его долгов.

Финансовым управляющим должника утвержден Гирфанов Ильяс Камильевич (ИНН 667115063798, адрес для корреспонденции: 620026 г. Екатеринбург, ул.Большакова, д. 109, кв. 52), являющийся членом Некоммерческого партнерства «Национальная организация арбитражных управляющих».

Сведения опубликованы в газете "Коммерсантъ" №242 от 29.12.2018.

Финансовым управляющим Гирфановым Ильясом Камильевичем представлен отчет о своей деятельности, Протокол первого собрания кредиторов, заключение о наличии (отсутствии) признаков преднамеренного и фиктивного банкротства, анализ финансового состояния должника, а также ходатайство о завершении процедуры реструктуризации долгов и введения процедуры реализации имущества.

На собрании кредиторов 13.03.2019 г. принимал участие единственный кредитор ПАО "ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК" на общую сумму 775 803 руб. 93 коп., что составляет 100% от общего числа голосов имеющих права участия в первом собрании.

По итогам собрания, принято решение об обращении в суд с ходатайством о признании Белоусовой Е.А. банкротом и введении процедуры реализации имущества. Определена Ассоциация «Национальная организация арбитражных управляющих» в качестве саморегулируемой организации, из числа членов которой должен быть утвержден финансовый управляющий.

В ходе судебного заседания финансовый управляющий ходатайство о введении процедуры реализации имущества поддерживает.

Рассмотрев материалы дела и заслушав лиц участвующих в деле, арбитражный суд

УСТАНОВИЛ:

В соответствии со ст. 71, 213.8 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) общая сумма задолженности по заявленным обязательствам составляет 7 444 509 руб. 82 коп.

По результатам проведенного анализа финансового состояния должника, финансовым управляющим сделан вывод:

- 1) о невозможности восстановления платежеспособности должника при имеющемся уровне дохода;
- 2) о целесообразности введения процедуры реализации имущества гражданина;

3) об отсутствии средств у должника для покрытия судебных расходов;

По итогам заключения о наличии (отсутствии) признаков преднамеренного и фиктивного банкротства, финансовым управляющим сделаны выводы о:

1) об отсутствии признаков преднамеренного банкротства Белоусовой Елены Александровны.

2) об отсутствии признаков фиктивного банкротства Белоусовой Елены Александровны.

В соответствии с п. 1 ст. 213.24 Закона о несостоятельности (банкротстве), арбитражный суд принимает решение о признании гражданина банкротом в случае, если:

гражданином, конкурсными кредиторами и (или) уполномоченным органом не представлен план реструктуризации долгов гражданина в течение срока, установленного настоящим Федеральным законом;

собранием кредиторов не одобрен план реструктуризации долгов гражданина, за исключением случая, предусмотренного пунктом 4 статьи 213.17 настоящего Федерального закона;

арбитражным судом отменен план реструктуризации долгов гражданина; производство по делу о банкротстве гражданина возобновлено в случаях, установленных пунктом 3 статьи 213.29 или пунктом 7 статьи 213.31 настоящего Федерального закона;

в иных случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Поскольку задолженность не погашена, план реструктуризации должником, кредиторами, включенными в реестр, в установленный Законом срок не представлен, суд пришел к выводу, что имеются основания для признания Белоусовой Елены Александровны несостоятельным (банкротом).

Отсутствие у гражданина имущества, за счет которого возможно пропорционально удовлетворить требования кредиторов, само по себе не является основанием для прекращения производства по делу о банкротстве этого гражданина.

В соответствии с п. 2 ст. 213.24 Закона о несостоятельности (банкротстве), в случае принятия арбитражным судом решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд принимает решение о введении реализации имущества гражданина. Реализация имущества гражданина вводится на срок не более чем шесть месяцев. Указанный срок может продлеваться арбитражным судом в отношении соответственно гражданина, не являющегося индивидуальным предпринимателем, индивидуального предпринимателя по ходатайству лиц, участвующих в деле о банкротстве.

При принятии решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд утверждает в качестве финансового управляющего для участия в процедуре реализации имущества гражданина лицо, исполнявшее обязанности финансового управляющего и участвовавшее в процедуре реструктуризации долгов гражданина, если иная кандидатура к моменту признания гражданина банкротом не будет предложена собранием кредиторов.

С учетом отсутствия возражений, суд утверждает в качестве финансового управляющего Гирфанова Ильяса Камильевича, члена Некоммерческого партнерства «Национальная организация арбитражных управляющих».

Руководствуясь статьями 110, 167 - 170, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статьями 20, 20.2, 45, 124, 126, 127, 213.6, 213.9, 213.24 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», арбитражный суд

РЕШИЛ:

1. Заявления удовлетворить.

Процедуру реструктуризации в отношении должника Белоусовой Елены Александровны (06.08.1969 года рождения, СНИЛС 01849683591, адрес регистрации: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Еремина, д. 15, кв. 38) прекратить.

Признать Белоусову Елену Александровну (06.08.1969 года рождения, СНИЛС 01849683591, адрес регистрации: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Еремина, д. 15, кв. 38) несостоятельным (банкротом) и ввести процедуру реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев – до **23.11.2019 г.**

2. Утвердить финансовым управляющим должника Гирфанова Ильяса Камильевича (адрес для направления корреспонденции: 620026, г. Екатеринбург, ул.Белинского, д.83, оф. 405), члена Некоммерческого партнерства «Национальная организация арбитражных управляющих».

3. Установить вознаграждение финансовому управляющему в размере 25000 руб. единовременно.

4. Судебное заседание по вопросу завершения процедуры реализации либо о продлении срока проведения процедуры назначить на **24.10.2019г. 10 ч. 00 мин.** в помещении суда по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Шарташская, д. 4. , зал № 201.

Финансовому управляющему заблаговременно представить суду отчет о результатах процедуры реализации имущества либо ходатайство о продлении процедуры с обоснованием.

5. С даты вынесения настоящего решения, наступают последствия, установленные главой X Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

6. Решение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в порядке апелляционного производства в Семнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение месяца со дня принятия решения (изготовления его в полном объеме).

Апелляционная жалоба подается в арбитражный суд апелляционной инстанции через арбитражный суд, принявший решение. Апелляционная жалоба также может быть подана посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте арбитражного суда в сети «Интернет» <http://ekaterinburg.arbitr.ru>.

В случае обжалования решения в порядке апелляционного или кассационного производства информацию о времени, месте и результатах рассмотрения дела можно получить на интернет-сайте Семнадцатого арбитражного апелляционного суда <http://17aas.arbitr.ru>.

Судья

Е.А. Павлова